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PRO M ETNA I KO M UNALNA INFRASTRUKTURNA M REŽ A
3a Prome t
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GRAD Z AGREB
GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA Z AGREBA - IZ M JENE I DO PUNE 2024.

V EZ A KARATA:TUM AČ PLANSKO G Z NAKO V LJA

KO LO DV O R - PUTNIČKI (M EĐUM JESNI)

KO LO DV O R - PUTNIČKI (M EĐUNARO DNI I M EĐUM JESNI)

Ž ELJEZ NIČKA PO STAJA

1 O STALI KO LO DV O RI - RASPO REDNI

2 O STALI KO LO DV O RI - RANŽ IRNI

3 O STALI KO LO DV O RI - TERETNI

4 O STALI KO LO DV O RI - KO NTEJNERSKI

5 O STALI KO LO DV O RI - PO SLO V NI

6 O STALI KO LO DV O RI - LO KO TERETNI

BICIKLISTIČKE PRO M ETNE PO V RŠINE

GLAV NA GRADSKA ULICA

GRADSKA AUTO CESTA
GRADSKA AV ENIJA

GRADSKA ULICA

PJEŠAČKE PO V RŠINE

PRUGA TRAM V AJA I LAKO ŠINSKE Ž ELJEZ NICE

Ž ELJEZ NIČKA PRUGA - I REDA
Ž ELJEZ NIČKA PRUGA - M AGISTRALNA GLAV NA

Ž IČARA - PLANIRANA
Ž IČARA - PO STO JEĆA

KO RIDO RI JAV NO  PRO M ETNIH PO V RŠINA

KO RIDO R Ž ELJEZ NICA

!

!

PRUGA TRAM V AJA I LAKO ŠINSKE Ž ELJEZ NICE PO DZ EM NA DIO NICA (CRTKANA LINIJA)

HELIDRO M

RO BNO  TRANSPO RTNO  SREDIŠTE"

TUNEL / NADV O Ž NJAK / PO DV O Ž NJAK

REZ ERV ACIJA PRO ŠIRENJA PO STO JEĆE ULICE

AUTO BUSNI KO LO DV O R!(KA
SPREM IŠTA TRAM V AJA I AUTO BUSA!(R

!(SI PO V RŠINE INFRASTRUKTURNIH SUSTAV A

!(R+P "PARK & RIDE" PARKIRALIŠTA I JAV NE GARAŽ E

"// BENZ INSKA PO STAJA I PUNIO NICA GO RIV A - PO STO JEĆA

PO V RŠINA Z ELENO G I INFRASTRUKTURNO G SUSTAV A«Z IS

GRANICA GENERALNO G URBANISTIČKO G PLANA GRADA Z AGREBA

GRAD Z AGREB

 IZ MJENE I DOPUNE GENERALNOGA URBANISTIČKOG PLANA GRADA Z AGREBA 2024.

3. PRO M ETNA I KO M UNALNA INFRASTRUKTURNA M REŽ A
3a Prome t – izmje ne  i d op une  2024. Naziv kartografskog p rikaza:

 Broj kartografskog p rikaza: M je rilo kartografskog p rikaza: 1 : 5000

 O d luka o izrad i izmje na i d op una Ge ne ralnoga 
 urb anističkog p lana grad a Z agre b a („Služb e ni glasnik
 Grad a Z agre b a“ b r. 15/23).

 O d luka o d onoše nju izmje na i d op una Ge ne ralnoga 
 urb anističkog p lana grad a Z agre b a („Služb e ni glasnik
 Grad a Z agre b a“ b r. _/_):

 Javna rasp rava (d atum ob jave ):  Javni uvid  od ržan:

3a.

 Pe čat tije la od govornog za p rovođe nje  javne  rasp rave :  O d govorna osob a za p rovođe nje  javne  rasp rave :

 Stručni izrađivač: Sje d ište : Ul. Re p ub like  Austrije  18, Z agre b
Privre me no sje d ište : M artiće va ulic a 14, Z agre b

 O d govorni vod ite lj izrad e  Plana.

 O d govorna osob a izrađivača Plana:

Ravnate lj
Nikša Božić, d ip l.ing.arh.M .P.

M .P.

 Nosite lj izrad e :
 GRADSKI URED Z A GO SPO DARSTV O , EKO LO ŠKU 
 O DRŽ IV O ST I  STRATEGIJSKO  PLANIRANJE
 Trg S. Rad ića 1, Z agre b

 Pe čat Grad ske  skup štine  Grad a Z agre b a:

M .P.
Istovje tnost Plana s Izvornikom ovje rava Pe čat nad le žnog tije la

M .P.

Proče lnic a
Ana Pavičić Kase lj, univ.mag.oe c.

 Pre d sje d nik Grad ske  skup štine  Grad a Z agre b a:

 p rije d log p lana za javnu rasp ravu

Joško Klisović

 Naziv p rostornog p lana:

 Suglasnost na Plan: M inistarstvo p rostornoga ure đe nja, grad ite ljstva i d ržavne  imovine

 Pe čat p ravne  osob e  koja je  izrad ila Plan:

Nive s M ornar, d ip l.ing.arh.
ovlašte na arhite ktic a urb anistic aM .P.

 Nataša Aralic a, d ip l.ing.arh.
 M irna Barac, d ip l.ing.arh.
 Dragica Bare šić, d ip l.ing.arh.
 Dino Be čić, mag.ge ogr.
 M ire la Bokulić Z ub ac, d ip l.ing.arh.
 Nikša Božić, d ip l.ing.arh.
 M aja Bub rić, arh.te hn.
 Je le na Bule , mag.ing.arch.
 Jasmina Doko, d ip l.ing.agr.
 Boris Gre gurić, d ip l.ing.arh.

Ivan Lončarić, p rof.p ov. i ge ogr.
Dub ravka Pe tra Lub in, d ip l.ing.arh.
M artina M arge tić, d ip l.iur.
mr.sc. M irna M e štrović, d ip l.ing.arh.
Katic a M ihanović, d ip l.ing.šum.
Domagoj M linarić, mag.ing.arch.
Ivan Ne me t, mag.ing.traff.
V lad imir Ninić, d ip l.ing.građ.
Sab ina Pavlić, d ip l.ing.arh.
Sanja Pavlović, d ip l.iur., univ.sp e c.ad min.urb .

 Ale n Pažur, mag.ge ogr.
 Ana-M arija Rajčić, d ip l.ing.arh.
 Jasmina Sirove c V anić, d ip l.ing.arh.
 Sanja Še rb e tić Tunjić, d ip l.ing.arh.
 Ivan Šule ntić, d ip l.ing.arh.
 Ana Top ić, mag.ing.arc h.
 Te a Truta, mag.ing.arch.
 M arta Turk, mag.ing.arch.
 d r.sc. Jad ranka V e se lić Bruvo, d ip l.ing.arh.
 Danije l Z d olc, d ip l.ing.p rom.

(ime , p re zime , p otp is)

 Stručni tim u izrad i Plana:

 Surad nja:    V ITA PRO JEKT d .o.o. Z agre b

"//( BENZ INSKA PO STAJA I PUNIO NICA GO RIV A - PLANIRANA
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:07 / 24.6.2024.

Podlog a :

N osite lj izrade :

Stručni izra điv a č:

ka ta sta rska podlog a , ruja n 2022.
Gradski ure d za ka ta sta r i g e ode tske  poslov e  Gra da
Gradski ure d za g ospoda rstv o, e kološku održiv ost i
stra te g ijsko pla nira nje
Z a v od za prostorno ure đe nje  Grada  Z a g re ba

Odluka o izradi:Odluka o izradi izm je na  i dopuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g rada Z a g re ba  (15/23)

Koordina tni susta v :HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:07 / 24.6.2024.

Pod log a :

N osite lj izra d e :

Stru čni izra điva č:

ka ta sta rska pod log a , ru ja n 2022.
Gra d ski u re d  za ka ta sta r i g e od e tske poslove  Gra d a
Gra d ski u re d  za g ospod a rstvo, e kološku  od rživost i
stra te g ijsko pla nira nje
Z a vod  za  prostorno u re đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od lu ka  o izra d i:Od lu ka  o izra d i izm je na  i d opu na
Ge ne ra lnog a  u rba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)

Koord ina tni su sta v:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:08 / 24.6.2024.

Pod log a :

N os ite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rs ka  pod log a , ruja n 2022.
Gra d s ki ure d  za ka ta sta r i g e od e ts ke pos love  Gra d a
Gra d s ki ure d  za g os pod a rs tvo, e kološku od rživos t i
strate g ijs ko pla nira nje
Z a vod  za  pros torno ure đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)

Koord inatni sus ta v:HTRS96/TM
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5-14-2-105-9
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:08 / 24.6.2024.

Pod log a :

N os ite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rs ka  pod log a , ruja n 2022.
Gra d s ki ure d  za ka ta sta r i g e od e ts ke pos love  Gra d a
Gra d s ki ure d  za g os pod a rs tvo, e kološku od rživos t i
strate g ijs ko pla nira nje
Z a vod  za  pros torno ure đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)

Koord inatni sus ta v:HTRS96/TM5-1
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom et  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:08 / 24.6.2024.

P odlog a:

Nositelj iz rade:

Stručni iz rađivač:

katastarsk a podlog a, rujan 2022.
Gradsk i ured za katastar i g eodetsk e poslove Grada
Gradsk i ured za g ospodarstvo, ek ološk u održivost i
strateg ijsk o planiranje
Zavod za prostorno uređenje Grada Zag reb a

Odluk a o iz radi:Odluk a o iz radi iz m jena i dopuna
Generalnog a urbanističk og  plana g rada Zag reba (15/23)

Koordinatni sustav:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:08 / 24.6.2024.

Pod log a :

N os ite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rs ka  pod log a , ruja n 2022.
Gra d s ki ure d  za ka ta sta r i g e od e ts ke pos love  Gra d a
Gra d s ki ure d  za g os pod a rs tvo, e kološku od rživos t i
strate g ijs ko pla nira nje
Z a vod  za  pros torno ure đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)

Koord inatni sus ta v:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PRO METNA I KO MUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a Prom e t  - IZMJENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
ZA JAVNU RASPRAVU

 14:08 / 24.6.2024.

Podlog a :
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Ge ne ra lnog a  urb a nističkog  pla na  g rada Za g re b a  (15/23)
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.

Pod log a :
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Stručni izra điva č:
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Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge nera lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.

Pod loga:

N osite lj izrad e :

Stručni izrađivač:
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Grad ski ure d  za gospodarstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko planiranje
Z avod za prostorno ure đe nje  Grad a Z agre ba

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d opuna
Ge ne ralnoga urbanističkog plana grad a Z agre ba (15/23)
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.

Pod log a:

N os ite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastars ka pod log a, rujan 2022.
Grad s ki ure d  za katastar i g e od e ts ke  pos love  Grada
Grad s ki ure d  za g os podarstvo, e kološku od rživos t i
strate g ijs ko planiranje
Z avod za pros torno ure đe nje  Grad a Z ag re ba

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d opuna
Ge ne ralnog a urbanističkog  plana g rad a Z ag re ba (15/23)

Koord inatni sus tav:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.

Pod loga:

N osite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska pod loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  poslove  Grada
Grad ski ure d  za gospodarstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko planiranje
Z avod za prostorno ure đe nje  Grad a Z agre ba

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d opuna
Ge ne ralnoga urbanističkog plana grad a Z agre ba (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PROM ETNA I KOM UNALNA INFRASTRUKTURNA M REŽA

3a Prom e t  - IZM JENE I DOPUNE 2024.
PRIJEDLOG PLANA
ZA JAV NU RASPRAV U

 14:09 / 24.6.2024.

Pod loga:

Nosite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska p od loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  p oslove  Grad a
Grad ski ure d  za gosp od arstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko p laniranje
Zavod  za p rostorno ure đe nje  Grad a Zagre b a

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d op una
Ge ne ralnoga urb anističkog p lana grad a Zagre b a (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PRO METNA I KO MUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a Prom et  - IZMJENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
ZA JAVNU RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.

Podlog a :

Nositelj iz ra de:

Stručni iz ra điva č:

k a ta sta rsk a  podlog a , ruja n 2022.
Gradsk i ured z a k a ta sta r i g eodetsk e poslove Gra da
Gradsk i ured z a g ospoda rstvo, ek ološk u održivost i
strateg ijsk o pla nira nje
Za vod z a  prostorno uređenje Grada  Za g reb a

O dluk a  o iz ra di:O dluk a  o iz ra di iz m jena  i dopuna
Genera lnog a  urb a nističk og  pla na  g rada Za g reb a  (15/23)

Koordinatni susta v:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.

Pod log a :

N osite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rska pod log a , ruja n 2022.
Gra d ski ure d  za ka ta sta r i g e od e tske  poslove  Gra d a
Gra d ski ure d  za g ospod a rstvo, e kološku od rživost i
stra te g ijsko pla nira nje
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA Z AGREBA
3. PRO METNA I KO MUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
Z A JAVNU RASPRAVU

 14:09 / 24.6.2024.
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom et  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:09 / 24.6.2024.

P odlog a:

Nositelj izrade:

Stručni izrađivač:

katastarska podlog a, rujan 2022.
Gradski ured za katastar i g eodetske poslove Grada
Gradski ured za g ospodarstv o, ekološku održiv ost i
strateg ijsko planiranje
Zav od za prostorno uređenje Grada Zag reb a

Odluka o izradi:Odluka o izradi izm jena i dopuna
Generalnog a urbanističkog  plana g rada Zag reba (15/23)

Koordinatni sustav:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom et  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:10 / 24.6.2024.

P odloga:

Nositelj izrade:

Stru čni izrađivač:

katastarska podlog a, ru jan 2022.
Gradski u red za katastar i g eodetske poslove Grada
Gradski u red za g ospodarstvo, ekološku  održivost i
strateg ijsko planiranje
Zavod za prostorno u ređenje Grada Zagreba

Odlu ka o izradi:Odlu ka o izradi izm jena i dopu na
Generalnog a u rbanističkog  plana grada Zagreba (15/23)

Koordinatni su stav:HTRS96/TM

5-11-4-105-9

5-6-4-105-9

5-16-4-105-9
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽ A

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:10 / 24.6.2024.

Pod log a :

N os ite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rs ka  pod log a , ruja n 2022.
Gra d s ki ure d  za ka ta sta r i g e od e ts ke pos love  Gra d a
Gra d s ki ure d  za g os pod a rs tvo, e kološku od rživos t i
strate g ijs ko pla nira nje
Z a vod  za  pros torno ure đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)

Koord inatni sus ta v:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽ A

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:10 / 24.6.2024.

Pod loga:

N osite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska pod loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  poslove  Grada
Grad ski ure d  za gospodarstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko planiranje
Z avod za prostorno ure đe nje  Grad a Z agre ba

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d opuna
Ge ne ralnoga urbanističkog plana grad a Z agre ba (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PRO M ETNA I KO M UNALNA INFRASTRUKTURNA M REŽ A

3a Prom e t  - IZM JENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
ZA JAV NU RASPRAV U

 14:10 / 24.6.2024.

Pod loga:

Nosite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska p od loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  p oslove  Grad a
Grad ski ure d  za gosp od arstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko p laniranje
Zavod  za p rostorno ure đe nje  Grad a Zagre b a

O d luka o izrad i:O d luka o izrad i izm je na i d op una
Ge ne ralnoga urb anističkog p lana grad a Zagre b a (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM
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GEN ERAL N I U RBAN ISTIČKI PL AN  GRADA ZAGREBA
3. PROMETN A I KOMU N AL N A IN FRASTRU KTU RN A MREŽ A

3a Prom e t  - IZMJEN E I DOPU N E 2024.
PRIJEDL OG PL AN A
ZA JAV N U  RASPRAV U

 14:10 / 24.6.2024.

Pod loga:

N osite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska p od loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  p oslove  Grad a
Grad ski ure d  za gosp od arstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko p laniranje
Zavod  za p rostorno ure đe nje  Grad a Zagre b a

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d op una
Ge ne ralnoga urb anističkog p lana grad a Zagre b a (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:10 / 24.6.2024.

Pod log a :

N osite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rska pod log a , ruja n 2022.
Gra d ski ure d  za ka ta sta r i g e od e tske  poslove  Gra d a
Gra d ski ure d  za g ospod a rstvo, e kološku od rživost i
stra te g ijsko pla nira nje
Z a vod  za  prostorno ure đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)

Koord ina tni susta v:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PRO METNA I KO MUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a Prom e t  - IZMJENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
ZA JAVNU RASPRAVU

 14:11 / 24.6.2024.

Podlog a :

Nosite lj izrade :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rska podlog a , ruja n 2022.
Gradski ure d za ka ta sta r i g e ode tske  poslove  Gra da
Gradski ure d za g ospoda rstvo, e kološku održivost i
stra te g ijsko pla nira nje
Zavod za prostorno ure đe nje  Grada  Za g re b a

O dluka o izradi:O dluka o izradi izm je na  i dopuna
Ge ne ra lnog a  urb a nističkog  pla na  g rada Za g re b a  (15/23)

Koordina tni susta v:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PRO METNA I KO MUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a Prom e t  - IZMJENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
ZA JAVNU RASPRAVU

 14:11 / 24.6.2024.

Podlog a :

Nosite lj izrade :

Stručni izra điv a č:

ka ta sta rska podlog a , ruja n 2022.
Gradski ure d za ka ta sta r i g e ode tske  poslov e  Gra da
Gradski ure d za g ospoda rstv o, e kološku održiv ost i
stra te g ijsko pla nira nje
Za v od za prostorno ure đe nje  Grada  Za g re b a

O dluka o izradi:O dluka o izradi izm je na  i dopuna
Ge ne ra lnog a  urb a nističkog  pla na  g rada Za g re b a  (15/23)

Koordina tni susta v:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PRO METNA I KO MUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a Prom et  - IZMJENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
ZA JAVNU RASPRAVU

 14:11 / 24.6.2024.

Podlog a :

Nositelj iz ra de:

Stručni iz ra điva č:

k a ta sta rsk a  podlog a , ruja n 2022.
Gradsk i ured z a k a ta sta r i g eodetsk e poslove Gra da
Gradsk i ured z a g ospoda rstvo, ek ološk u održivost i
strateg ijsk o pla nira nje
Za vod z a  prostorno uređenje Grada  Za g reb a

O dluk a o iz ra di:O dluk a o iz ra di iz m jena  i dopuna
Genera lnog a  urb a nističk og  pla na  g rada Za g reb a  (15/23)

Koordinatni susta v:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom e t  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:11 / 24.6.2024.

P odlog a :

Nosite lj izrade :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rska podlog a , ruja n 2022.
Gradski ure d za ka ta sta r i g e ode tske  poslove  Grada
Gradski ure d za g ospoda rstvo, e kološku održivost i
stra te g ijsko pla nira nje
Zavod za prostorno ure đe nje  Grada  Za g re b a

Odluka o izradi:Odluka o izradi izm je na  i dopuna
Ge ne ra lnog a  urb a nističkog  pla na  g rada Za g re b a  (15/23)

Koordina tni susta v:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom e t  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:11 / 24.6.2024.

P odlog a :

Nosite lj izrade :

Stručni izra điva č:
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Zavod za prostorno ure đe nje  Grada  Za g re b a

Odluka o izradi:Odluka o izradi izm je na  i dopuna
Ge ne ra lnog a  urb a nističkog  pla na  g rada Za g re b a  (15/23)

Koordina tni susta v:HTRS96/TM
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽ A

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:11 / 24.6.2024.

Pod loga:

N osite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska pod loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  poslove  Grada
Grad ski ure d  za gospodarstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko planiranje
Z avod za prostorno ure đe nje  Grad a Z agre ba

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i dopuna
Ge ne ralnoga urbanističkog plana grad a Z agre ba (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM

5-2
1-4
-10
5-9

5-16-4-
105-9

5-2
2-4
-10
5-9

5-17-4-105-9

KLARA

TR
EŠ
N JE
VK
A

TRN JE

BL
AT
O



Ulica
Iva na
Mete lka

Ulica
Dra g ice
Hotko

Ulica  Vinka  Je đuta

Trnja n
s ka

Sa vic
a

Us ors ka  III.

Vrba njs ka
ulica

Ulica  Dubra vka  Dujšina
Sto
ns
ka
 ul
ica

Us
ors
ka
 II.

Ulica  Bla ža
Lorkovića

Trn
ja n
s k
i

na
s ip
 III
.

Mi
lja
ck
ina
 ul
ica

N ovs ka  ulica

Bachova  ulica

Mile tićeva ulica

Čio
vs
ka
 ul
ica

Bla tnička ulica

Trnja ns ki na s ip I.

N jivice  V.

Us ors ka  I.

Ulica Fra nje
Horvata  Kiša

Slim s ka  ulica

Ulica  Stje pa na  Miha lića

Ulica  Aug us ta Cilića

Ulica  Šim e Sta rčevića

Ivšiće v prila z

Drinja čka ulica

Ka ra m a nov prilaz

Ulica  Jos ipa  And re is aPrud i IV.

Zlata riće v prilaz

Ma rja noviće v prila z

Ulica  D
a ne  Du

ića

Ulica  Ive  He rg e šića

Bro
d s k
a  u
lica

Ulica  Ma rije Jurić - Z a g orke

Hra s tin prila z

Ulica  N a d e  Kla ić

Ba
rad
in 
pri
laz

Ulica  Mila na  Mla d e novića

Trn
ja n
s k
i n
a s
ip 
II.

Trn
ja n
s k
e  l
e d
ine
 II.

Potočnja kova  ulica

N jivice  VI.

Sk
ok
ov
 pr
ila
z

Ulica  Albe Vid a kovića

Ulica  Jos ipa  And rića

Ulica  Ja nka Polića  Ka m ova

Str
oh
alo
v p
rila
z

Še nova ulica

Ulica  Ks e nije  Ka ntoci

Loje nov prilaz

Fa
nc
ev
lje
v p
rila
z

Uli
ca
 Zi
nk
e K
un
c

Z e m lja kova ulica

Pra ča ns ka  I.

Ostrog oviće va  ulica

Hra s te lnička ulica

Pičm a nova  ulica

Ulica  Vojina Ba kića

Pra ča ns ka  II.

Ka tiće v prilazBa lotin prila z

Ulica  Ma te Uje vića

Rujnička  ulica

Nji
vic
e  I
I.

Spre čka  ulica

Ukrins ka  ulica

N ji
vic
e  I
II.

Uli
ca
 Zv
on
im
ira
 R
og
oz
a

Kope rnikova  ulica

Vučetiće v prilaz

Ulica  Z ule jke  Ste fa nini Tuća n

Pil
e I
I.

Ba buričina ulica

Be ne šićeva ulica

Va nkina  ulica

Kriva js ka  ulica

Ulica  Ljubom ira Ma ra kovića

Fojnička ulica

Strozzije va  ulica

Ulica  Z d e s la va Turića

Ulica  Joze  La ure nčića

Trnja ns ki n
a s ip

Trn
ja n
s k
i n
a s
ip 
V.

Ulica  Milova na Kova če vića

Ma re tiće va  ulica

Križna  ce s ta

Bos uts ka ulica

Mo
s t 
m l
a d
os
ti

Trn
ja n
s k
i n
a s
ip 
IV.

Us ors ka  ulica

Ulica  Ja nka Ra kuše

N a lje škoviće va  ulica

Ulica  Vje nce s la va Richte ra

Ulica  Julija Knife ra

Drins k
a  ulica

Ulica  Lje rke  Šra m

Ulica  Ka rla Metikoša

Ad
am
iče
va
 ul
ica

Ulica  Otona  Župa nčiča

Sa vs ka  polja na

Uli
ca
 E
de
 M
urt
ića

Uli
ca
 B
run
e B
uš
ića

Ulica  Cvije te Z uzorić

Ulica  Viktora Kova čića

Gave llina  ulica

Ulica  Iva na  Šibla

Ulica  Milke Trnine

Kornats ka  ulica

Šiš
iće
va
 ul
ica

Tru
mb
iće
va
 ul
ica

Uli
ca
 N
iko
le  
An
d ri
ća

Gruška  ulica

Ko
mb
olo
va
 ul
ica

Turinina ulica

Uli
ca  
g ra
d a  
Ch
ica
g a

Pe rivoj Sre d išće

Uli
ca
 V
lad
im
ira
 R
už
dja
ka

Ba lokovićeva ulica

Uli
ca
 H
rva
tsk
e b
rat
sk
e z
aje
dn
ice

Uli
ca
 H
ug
a E
hrl
ich
a

Sta rotrnja n
s ka  ulica

Is la nd s ka  ulica

Ukra jins ka  ulica

La s tovs ka  ulica

Ulica  Da m ira Tom lja novića  - Ga vra na

Av
en
ija
 Ve
će
sla
va
 H
olj
ev
ca

Sa ra je vs ka  ce s ta

Oba la  8. s vibnja 1945.

Oba la trnja ns kih bra nite lja

Uli
ca
 S
av
ez
ne
 R
ep
ub
lik
e N
jem
ač
ke

Ave nija  Ma rina  Držića

Ba rče v trg

Trg
ka rd ina la
Fra nje
Še pe ra

Pa rk 102. brig a d e
Hrva ts ke  vojs ke

Pa rk
Hrva ts kog a
zra koplovstva

Me štrovićev
trg

Pa rk
Ma rije
Ružičke
Strozzi

Pa rk
Tra vno

Pa rk
Vje kos la va
Ma je ra

"//(

"//

"//
"//

"//
"//

"//

"//

100 0 100 200 300 400 50050

Z AGREB-45

Z AGREB-45
ZAGREB-35

VELIKA GORICA-5

ka
tas
tar
sk
e o
pć
ine

po
dje
la 
lis
tov
a H
TR
S9
6/T
M

ZAGREB-46ZA
GR
EB
-44

MJERILO 1:5000

37 / 49

GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:11 / 24.6.2024.

Pod log a :

N os ite lj izra d e :

Stručni izra điva č:

ka ta sta rs ka  pod log a , ruja n 2022.
Gra d s ki ure d  za ka ta sta r i g e od e ts ke pos love  Gra d a
Gra d s ki ure d  za g os pod a rs tvo, e kološku od rživos t i
strate g ijs ko pla nira nje
Z a vod  za  pros torno ure đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od luka o izra d i:Od luka o izra d i izm je na  i d opuna
Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA Z AGREBA
3. PRO M ETNA I KO M UNALNA INFRASTRUKTURNA M REŽA

3a Prom e t  - IZ M JENE I DO PUNE 2024.
PRIJEDLO G PLANA
Z A JAV NU RASPRAV U

 14:11 / 24.6.2024.

Pod loga:

Nosite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastarska pod loga, rujan 2022.
Grad ski ure d  za katastar i ge od e tske  poslove  Grada
Grad ski ure d  za gospodarstvo, e kološku od rživost i
strate gijsko planiranje
Z avod za prostorno ure đe nje  Grad a Z agre ba

O d luka o izrad i:O d luka o izrad i izm je na i d opuna
Ge ne ralnoga urbanističkog plana grad a Z agre ba (15/23)

Koord inatni sustav:HTRS96/TM
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5-18-4-105-9
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GENERALNI URBANISTIČKI PLAN GRADA ZAGREBA
3. PROM ETNA I KOM UNALNA INFRASTRUKTURNA M REŽA

3a Prom e t  - IZM JENE I DOPUNE 2024.
PRIJEDLOG PLANA
ZA JAV NU RASPRAV U

 14:11 / 24.6.2024.

Pod loga:

Nos ite lj izrad e :

Stručni izrađivač:

katastars ka pod loga, rujan 2022.
Grad s ki ure d  za katastar i ge od e ts ke  pos love  Grad a
Grad s ki ure d  za gos pod arstvo, e kološku od rživos t i
strate gijs ko planiranje
Zavod  za pros torno ure đe nje  Grad a Zagre b a

Od luka o izrad i:Od luka o izrad i izm je na i d opuna
Ge ne ralnoga urb anističkog plana grad a Zagre b a (15/23)

Koord inatni sus tav:HTRS96/TM
5-24-4-105-9

5-19-4-105-9
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GEN ERALN I URBAN ISTIČKI PLAN  GRADA Z AGREBA
3. PROMETN A I KOMUN ALN A IN FRASTRUKTURN A MREŽA

3a Prom e t  - IZ MJEN E I DOPUN E 2024.
PRIJEDLOG PLAN A
Z A JAVN U RASPRAVU

 14:11 / 24.6.2024.

Pod log a :

N osite lj izra d e :

Stru čni izra điva č:

ka ta sta rska pod log a , ru ja n 2022.
Gra d ski u re d  za ka ta sta r i g e od e tske poslove  Gra d a
Gra d ski u re d  za g ospod a rstvo, e kološku  od rživost i
stra te g ijsko pla nira nje
Z a vod  za  prostorno u re đe nje  Gra d a  Z a g re ba

Od lu ka  o izra d i:Od lu ka  o izra d i izm je na  i d opu na
Ge ne ra lnog a  u rba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom et  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:11 / 24.6.2024.

P odlog a:

Nositelj iz rade:

Stručni iz rađivač:

katastarsk a podlog a, rujan 2022.
Gradsk i ured za katastar i g eodetsk e poslove Grada
Gradsk i ured za g ospodarstvo, ek ološk u održivost i
strateg ijsk o planiranje
Zavod za prostorno uređenje Grada Zag reb a

Odluk a o iz radi:Odluk a o iz radi iz m jena i dopuna
Generalnog a urbanističk og  plana g rada Zag reba (15/23)

Koordinatni sustav:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom et  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:11 / 24.6.2024.

P odlog a:

Nositelj iz rade:

Stručni iz rađivač:

katastarsk a podlog a, rujan 2022.
Gradsk i ured za katastar i g eodetsk e poslove Grada
Gradsk i ured za g ospodarstvo, ek ološk u održivost i
strateg ijsk o planiranje
Zavod za prostorno uređenje Grada Zag reb a

Odluk a o iz radi:Odluk a o iz radi iz m jena i dopuna
Generalnog a urbanističk og  plana g rada Zag reba (15/23)

Koordinatni sustav:HTRS96/TM
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GENERALNI URBANISTIČKI P LAN GRADA ZAGREBA
3. P ROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA

3a P rom et  - IZMJENE I DOP UNE 2024.
P RIJEDLOG P LANA
ZA JAVNU RASP RAVU

 14:11 / 24.6.2024.

P odlog a:

Nositelj iz rade:

Stručni iz rađivač:

katastarsk a podlog a, rujan 2022.
Gradsk i ured za katastar i g eodetsk e poslove Grada
Gradsk i ured za g ospodarstvo, ek ološk u održivost i
strateg ijsk o planiranje
Zavod za prostorno uređenje Grada Zag reb a

Odluk a o iz radi:Odluk a o iz radi iz m jena i dopuna
Generalnog a urbanističk og  plana g rada Zag reba (15/23)

Koordinatni sustav:HTRS96/TM
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Ge ne ra lnog a  urba nističkog  pla na  g ra d a  Z a g re ba  (15/23)
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